

Vodič za građane za 2023. godinu Općina Cernik



Poštovane građanke i građani,

predstavljamo Vam *Vodič za građane* za 2023. godinu. U njemu je prikazano na koji način Općina Cernik prikuplja i investira sredstva. Kako bismo Vam što više približili rad naše Općine, nastavljamo s projektom koji se nalazi na Internet stranici www.proracun.hr te na našoj službenoj stranici www.cernik.hr.

Vodeći se kao i do sada ciljem sveopćeg boljitka stanovnika Općine nastojimo i dalje ulagati u projekte koji su značajni za rast i razvoj. Stoga smo i ove godine dio sredstava iz proračuna osigurali za održavanje komunalne infrastrukture, javnu rasvjetu, nerazvrstane ceste, groblja, te obnovu društvenog doma u Giletincima, energetske obnovu HNK Mladost Cernik, doma Baćin Dol i područne škole u Šumetlici koja će omogućujući zajednici javne i društvene sadržaje kako bi se ostvarila veća kvaliteta života mještana.

Proračunskim sredstvima ulažemo u komunalnu infrastrukturu vodeći računa o ravnomjernom razvoju Općine, planiramo izgradnju kanalizacije u Kumlerovoj ulici, ceste u Ul. Franje Tuđmana, pješačkih staza u Baćin Dolu i put do groblja, pješačka staza u Ul. Sv. Roka te rekonstrukcija mosta u Đurićevoj ulici, rekonstrukcije mosta preko potoka Šumetlica „Prkos“. Za projekt opremanja i uređenje poučnih staza osigurali smo 98.000,00 eura kojima želimo urediti dio postojećih staza te građanima i posjetiteljima Općine omogućiti edukativne šetnje prirodom kroz informativne ploče, šumske knjige te druge sadržaje.

Odobren je i projekt „Poljoprivredno-poduzetnički inkubator“ u iznosu od 1.430.000,00 eura kao institucionalna potpora i podrška poduzetnicima s područja Općine, nastoji se poduzetnicima pomoći kroz razne usluga koje nudi poduzetnički inkubator s ciljem tehnološke inovacije, stvaranja novih proizvoda i usluga i dobivanja nove vrijednosti.

Demografske mjere ključne su za Općinu i njihove najmlađe stanovnike, stoga smo osigurali sredstva za isplatu naknada za novorođenu djecu, te uređenje vrtića kako bismo imali adekvatan prostor za razvoj naše djece.

Želimo nagraditi trud i zalaganje naših mladih i obrazovanih ljudi te nastojimo ih uz financijsku pomoć potaknuti na daljnje školovanje, isplaćivanjem stipendija, sufinanciramo troškove prijevoza i knjiga učenika srednjih škola, te sredstva za održavanje susreta malih pjesnika Slavonije i Baranje (OŠ Matija Gubec).

Socijalno ugroženim stanovnicima pomažemo kroz jednokratne novčane pomoći i pomoći za stanovanje kako bi im osigurali dostojanstven život.

Općinu Cernik krasi bogata povijena i kulturna baština te predivno prirodno okruženje, koje uvelike pridonosi razvoju različitih oblika turizma na našem području, kako bismo potakli razvoj osigurali smo sredstva za poticanje turizma te time privukli još više posjetitelja u našu Općinu.

Financiranjem kulturnih udruga koje djeluju na području naše Općine ulažemo u očuvanje naše kulturne baštine i povezivanje zajednice kroz obilježavanje bitnih događaja. Na području naše općine djeluju brojne športske i druge udruge koje ćemo i ove godine sufinancirati te koje oplemenjuju naš život i omogućavaju pojedincima da prepoznaju i usavrše svoje talente.

Ovim kratkim sažetkom predstavljanja programa i aktivnosti koje planiramo ostvariti u narednoj godini, želimo Vam približiti na koji način radimo na boljitku naše Općine. Pozivamo sve stanovnike Općine Cernik da zajedno s nama radite na unapređenju naše Općine kako bi ona što bolje iskoristila svoje potencijale i na taj način postala što transparentnija, pristupačnija i uspješnija u ostvarenju postavljenih ciljeva.

Općinski Načelnik
Vitomir Žakić

Vaše prijedloge, sugestije i komentare možete ostavljati do 04.12.2022. godine kada ćemo sve zaprimljene komentare obraditi, na njih odgovoriti te prijedlog proračuna s prihvaćenim primjedbama predstaviti i predložiti na sjednici Općinskog vijeća.

Savjetovanje za Prijedlog Proračuna Općine Cernik za 2023. godinu možete pronaći [ovdje](#).

OBRAZLOŽENJE PRORAČUNA

Što je proračun?

Proračun je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci Općine Cernik za proračunsku godinu, a sadrži i projekciju prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za slijedeće dvije godine.

U ovom Vodiču za građane bit će prikazan sažetak prijedloga proračuna Općine Cernik za 2023. godinu s najvažnijim smjernicama razvoja Općine Cernik koji pojašnjava planove i aktivnosti. Ovim pregledom Općinskog proračuna želimo omogućiti svim građanima uvid u prihode i rashode Općine Cernik kako bi imali transparentnu i potpunu informaciju o tome gdje i kako se troši općinski novac, kao i da bismo potaknuli sve građane na aktivno sudjelovanje u komentiranju, predlaganju i sugeriranju Općinskog proračuna.

Sadržaj proračuna

Proračun JLS sastoji se od plana za proračunsku godinu i projekcija za sljedeće dvije godine. Proračun JLS sastoji se od općeg dijela, posebnog dijela i obrazloženja proračuna.

SADRŽAJ	SASTAVNI DIO	OPIS SASTAVNOG DIJELA
Opći dio proračuna	Sažetak Računa prihoda i rashoda Sažetak Računa financiranja	<ul style="list-style-type: none">• ukupni prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine, ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine• ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova
	Račun prihoda i rashoda	<ul style="list-style-type: none">• ukupni prihodi i rashodi iskazani prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine• ukupni rashodi iskazani prema funkcijskoj klasifikaciji
	Račun financiranja	<ul style="list-style-type: none">• ukupni primici od financijske imovine i zaduživanja i izdaci za financijsku imovinu i otplate instrumenata zaduživanja prema izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine
	Preneseni višak ili preneseni manjak prihoda nad rashodima	<ul style="list-style-type: none">• ako ukupni prihodi i primici nisu jednaki ukupnim rashodima i izdacima, opći dio proračuna sadrži i preneseni višak ili preneseni manjak prihoda nad rashodima
	Višegodišnji plan uravnoteženja	<ul style="list-style-type: none">• ako JLP(R)S ne mogu preneseni manjak podmiriti do kraja proračunske godine, obvezni su izraditi višegodišnji plan uravnoteženja za razdoblje za koje se proračun donosi• ako JLP(R)S ne mogu preneseni višak, zbog njegove veličine, u cijelosti iskoristiti u jednoj proračunskoj godini, korištenje viška planira se višegodišnjim planom uravnoteženja za razdoblje za koje se proračun donosi
Posebni dio proračuna	Plan rashoda i izdataka proračuna JLP(R)S i njihovih	<ul style="list-style-type: none">• rashodi i izdaci JLP(R)S i njihovih proračunskih korisnika iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na

	proračunskih korisnika	razini skupine, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata
Obrazloženje proračuna	Obrazloženje općeg dijela proračuna i obrazloženje posebnog dijela proračuna	<ul style="list-style-type: none"> • obrazloženje općeg dijela proračuna JLP(R)S sadrži obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i izdataka proračuna JLP(R)S i obrazloženje prenesenog manjka odnosno viška proračuna JLP(R)S • obrazloženje posebnog dijela proračuna JLP(R)S temelji se na obrazloženjima financijskih planova proračunskih korisnika, a sastoji se od obrazloženja programa koje se daje kroz obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja.

Proračunski korisnici:

Proračunski korisnici su ustanove, tijela javne vlasti kojima je JLS osnivač ili suosnivač. Financiranje proračunskih korisnika je većim dijelom iz proračuna svog/svojih osnivača ili suosnivača. Proračunski korisnici JLS mogu biti: dječji vrtići, knjižnice, javne vatrogasne postrojbe, muzeji, kazališta, domovi za starije i nemoćne osobe...

Zakoni i sankcije

Proračun se donosi za jednu fiskalnu (proračunsku) godinu. Kod nas se fiskalna godina poklapa s kalendarskom i traje od 01. siječnja do 31. prosinca. Jedinu ovlaštena predlagatelj Proračuna je Općinski načelnik. Općinski načelnik jedinice lokalne samouprave odgovoran je za zakonito planiranje i izvršavanje proračuna, za svrhovito, učinkovito i ekonomično raspolaganje proračunskim sredstvima. Proračun donosi (izglasava) Općinsko vijeće do kraja godine. Ako se ne donese proračun prije početka proračunske godine, privremeno se, a najduže za prva tri mjeseca proračunske godine, na osnovi odluke o privremenom financiranju koja mora biti donesena do 31. prosinca, nastavlja financiranje poslova, funkcija i programa tijela jedinica lokalne i područne samouprave i drugih proračunskih i izvanproračunskih korisnika.

U slučaju kada je raspušteno samo Općinsko vijeće, a općinski načelnik nije razriješen, do imenovanja povjerenika Vlade Republike Hrvatske, financiranje se obavlja izvršavanjem redovnih i nužnih rashoda i izdataka temeljem odluke o financiranju nužnih rashoda i izdataka koju donosi općinski načelnik.

Po imenovanju povjerenika Vlade Republike Hrvatske, općinski načelnik predlaže povjereniku novu odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka u koju su uključeni ostvareni prihodi i primici te izvršeni rashodi i izdaci u vremenu do dolaska povjerenika. Ako se do 31. ožujka ne donese proračun, povjerenik donosi odluku o financiranju nužnih rashoda i izdataka za razdoblje do donošenja proračuna.

PRIHODI

Ukupni prihodi i primici Općine Cernik za 2023. godinu planirani su u iznosu od 4.539.894,00 eura

Prihodi od poslovanja

Prihodi od poslovanja Općine Cernik za 2023. godinu planirani su u iznosu od 4.539.894,00 eura, a čine ih:

1. Prihodi od poreza planirani u iznosu od 3.042.793,00 eura, od toga porez i prirez na dohodak planiran u iznosu od 3.011.793,00 eura, porezi na imovinu planirani u iznosu od 30.000,00 eura i porezi na robu i usluge planirani u iznosu od 1.000,00 eura;
2. Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna planirani u iznosu od 1.288.811,00 eura, od toga pomoći proračunu iz drugih proračuna planirani u iznosu od 221.000,00 eura, pomoći od ostalih subjekata unutar općeg proračuna planirani u iznosu od 16.309,00 eura i pomoći temeljem prijena EU sredstva u iznosu od 1.051.502,00 eura;
3. Prihodi od imovine planirani u iznosu od 19.550,00 eura za prihode od nefinancijske imovine;
4. Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi i naknada planirani u iznosu od 179.758,00 eura, od toga upravne i administrativne pristojbe planirani u iznosu od 500,00 eura, grobna naknada planirana u iznosu od 13.000,00 eura, prihodi po posebnim propisima planirani u iznosu od 69.500,00 eura i komunalni doprinosi i naknade planirani u iznosu od 96.500,00 eura;
5. Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija planirani u iznosu od 8.982,00 eura.

RASHODI

Ukupni rashodi i izdaci Općine Cernik za 2023. godinu planirani su u iznosu od 4.539.894,00 eura.

Rashodi poslovanja

Rashodi poslovanja Općine Cernik za 2023. godinu planirani su u iznosu od 1.235.785,00 eura, a čine ih:

1. Rashodi za zaposlene planirani su u iznosu od 303.995,00 eura;
2. Materijalni rashodi planirani u iznosu od 495.056,00 eura,;
3. Financijski rashodi – ostali financijski rashodi planirani u iznosu od 7.000,00 eura;
4. Subvencije – subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima planirani su u iznosu od 9.640,00 eura;
5. Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna – pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna planirane u iznosu od 131.070,00 eura;
6. Naknade građanima i kućanstvima temeljem osiguranja - ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna planirane u iznosu od 96.698,00 eura;
7. Ostali rashodi planirani u iznosu od 192.326,00 eura, od toga za tekuće donacije 150.326,00 eura i za kapitalne pomoći 42.000,00 eura.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine Općine Cernik za 2023. godinu planirani su u iznosu od 3.304.109,00 eura, a čine ih:

1. Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine planirani u iznosu od 32.650,00 eura;
2. Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine planirani u iznosu od 2.762.559,00 eura;
3. Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini – dodatna ulaganja na građevinskim objektima planirani u iznosu od 508.900,00 eura.

OPIS POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA

Razdjel 001. - OPĆINSKO VIJEĆE PLANIRANO U IZNOSU OD 12.184,00 EURA

Za Općinsko vijeće planirano je izdvojiti 12.184,00 eura

Program 1001 Donošenje akata i mjera iz djelokruga lokalne samouprave i mjesne samouprave planirano u iznosu od 8.627,00 eura

1. Za predstavnička i izvršna tijela planirano je 7.300,00 eura za materijalne rashode;
2. Za proslavu Obljetnica planirano je 1.327,00 eura za materijalne rashode.

Program 1002 Političke stranke planirano u iznosu od 3.557,00 eura

Za financiranje rada političkih stranaka planirano je izdvojiti 3.557,00 eura za ostale rashode.

Razdjel 002. - OPĆINSKA UPRAVA PLANIRANO U IZNOSU OD 4.527.710,00 EURA

Program 1010 Promicanje Kulture planirano u iznosu od 6.000,00 eura

Za građanske udruge i udruge proizašle iz Domovinskog rata planirano je 6.000,00 eura za ostale rashode.

Za Jedinствeni upravni odjel planirano je izdvojiti 4.521.710,00 eura

Program 1003 Pripreme i donošenje akata iz djelokruga tijela planirano u iznosu od 384.387,00 eura, od toga:

1. Za stručno i administrativno osoblje planirano je 141.000,00 eura, od toga:
 - Rashodi za zaposlene planirani u iznosu od 130.000,00 eura;
 - Materijalni rashodi planirani u iznosu od 11.000,00 eura;
2. Za opće javne usluge vezane uz jedinstveni upravni odjel planirano je 234.750,00 eura, od toga:
 - Materijalni rashodi planirani u iznosu od 227.750,00 eura;
 - Financijski rashodi planirani su u iznosu od 7.000,00 eura;
3. Za tekuću rezervu proračuna planirano je 3.982,00 eura za ostale rashode;
4. Za ostale udruge planirano je 2.000,00 eura za ostale rashode;
5. Za LAG – lokalnu strategiju razvoja planirano je izdvojiti 2.655,00 eura za materijalne rashode.

Program 1004 Civilna zaštita i zaštita od požara planirana u iznosu od 44.900,00 eura

1. Za osnovnu djelatnost vatrogasne postrojbe planirano je 40.000,00 eura za ostale rashode;
2. Za civilnu zaštitu i spašavanje planirano je 4.900,00 eura, od toga:
 - Materijalni rashodi planirani u iznosu od 3.900,00 eura;
 - Ostali rashodi planirani u iznosu od 1.000,00 eura.

Program 1005 Ekonomski poslovi – jačanje gospodarstva planirano u iznosu od 40.276,00 eura

1. Za poticanje razvoja turizma planirano je 1.000,00 eura za ostale rashode;
2. Za subvencioniranje zapošljavanja planirano je 6.640,00 eura za subvencije;
3. Za poticaj poduzetnicima za otvaranje djelatnosti planirano je 3.000,00 eura za subvencije;
4. Za srednjovjekovno graditeljsko i povijesno nasljeđe Cerničkog kraja planirano je 3.000,00 eura za ostale rashode;
5. Za sufinanciranje linije prijevoza NG-STRMAC (bolnica Sv. Rafael) planirano je 6.636,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
6. Za turističku zajednicu planirano je 20.000,00 eura za ostale rashode.

Program 1006 Održavanje objekta i opreme – komunalne infrastrukture planirano u iznosu od 663.010,00 eura

1. Za održavanje komunalne infrastrukture – javna rasvjeta planirano je 20.000,00 eura za materijalne rashode;
2. Za odvodnju oborinskih atmosferskih voda planirano je izdvojiti 1.000,00 eura za materijalne rashode;
3. Za održavanje javnih površina planirano je izdvojiti 13.300,00 eura za materijalne rashode;
4. Za održavanje nerazvrstanih cesta planirano je izdvojiti 56.500,00 eura za materijalne rashode;
5. Za tekuće održavanje groblja planirano je izdvojiti 14.000,00 eura za materijalne rashode;
6. Za javne radove – revitalizacija planirano je izdvojiti 11.500,00 eura, od toga:
 - Materijalni rashodi planirani u iznosu od 500,00 eura;
 - Rashodi za zaposlene planirani u iznosu od 11.000,00 eura;
7. Za tekuće održavanje komunalne infrastrukture planirano je 55.000,00 eura za materijalne rashode;
8. Za komunalni pogon planirano je 16.000,00 eura, od toga:
 - Rashodi za zaposlene planirani u iznosu 12.000,00 eura;
 - Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine planirani u iznosu 4.000,00 eura;
9. Za rekonstrukciju društvenog doma u Giletincima planirano je 53.100,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
10. Za program zaželi planirano je 196.510,00 eura, od toga:
 - Rashodi za zaposlene planirani u iznosu 150.995,00 eura;
 - Materijalni rashodi planirani u iznosu od 45.515,00 eura;
11. Za energetska obnovu HNK Mladost Cernik planirano je 133.000,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
12. Za energetska obnovu doma Baćin Dol planirano je 66.500,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
13. Za energetska obnovu područne škole u Šumetlici planirano je 26.600,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini.

Program 1007 Gradnja objekata i opreme komunalne infrastrukture planirano u iznosu od 3.020.909,00 eura

1. Za poljoprivredno poduzetnički inkubator planirano je 1.430.001,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
2. Za dovršetak zgrade SOFK-E planirano je 6.700,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
3. Za semafore u Cerniku planirano je 13.300,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
4. Za izgradnju ceste (Ul. F. Tuđmana, Kulmera) planirano je 540.000,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
5. Za projektnu dokumentaciju (Ul. A. Stepinca) planirano je 85.000,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
6. Za energetske učinkovite javne rasvjete planirano je 16.458,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
7. Za uređenje Frankopanske ulice (varoš) planirano je 200.000,00 rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
8. Za opremanje i uređenje poučnih staza planirano je 98.000,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
9. Za kanalizaciju Kulmerove ulice planirano je 16.000,00 za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
10. Za rekonstrukciju mosta u Đurićevoj ulici planirano je 70.000,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
11. Za pješačku stazu u ulici Sv. Roka planirano je 40.000,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
12. Za obnovu ceste u Baničevcu planirano je 79.700,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
13. Za rekonstrukciju mosta preko potoka Šumetlica "Prkos" planirano je 80.000,00 eura za rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini;
14. Za trafostanicu (Industrijska zona) planirano je 93.000,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
15. Za stazu na groblju u Podvrškom planirano je 13.300,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
16. Za ogradu na groblju u Cerniku planirano je 26.600,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
17. Za obnovu starog mlina u Šumetlici planirano je 2.700,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
18. Za kanalizaciju Kulmerove ulice planirano je 116.800,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
19. Izgradnja sportskog centra mladost Cernik planirano je 54.000,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
20. Za izmjenju PPUO Cernik – Hotel Strmac planirano je 6.700,00 eura za rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine;
21. Za otkup suvlasničkog dijela (1/6) od RH (nogometno igralište) planirano je 32.650,00 eura za rashode za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine.

Program 1008 Zaštite, očuvanja i unapređenja zdravlja planirano u iznosu od 34.000,00 eura

1. Za uništavanje glodavaca i komaraca planirano je 20.000,00 eura za materijalne rashode;
2. Za sklonište i zaštitu životinja planirano je 10.000,00 eura za materijalne rashode;
3. Za razvoj zdravstva planirano je 4.000,00 eura za ostale rashode.

Program 1009 Poticanje i razvoj sporta i rekreacije planirano u iznosu od 32.600,00 eura

Za financiranje športskih udruga planirano je 32.600,00 eura za ostale rashode.

Program 1010 Promicanje kulture planirano u iznosu od 18.600,00 eura

Za financiranje udruga u kulturi planirano je 18.600,00 eura za ostale rashode.

Program 1011 Religija planirano u iznosu od 7.300,00 eura

Za religiju i druge službe zajednice planirano je izdvojiti 7.300,00 eura za ostale rashode.

Program 1012 Predškolsko obrazovanje planirano u iznosu od 130.000,00 eura

Za predškolski odgoj - vrtić planirano je izdvojiti 130.000,00 eura za pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna.

Program 1013 Osnovna i srednja škola planirano u iznosu od 32.270,00 eura

1. Za sufinanciranje školskog prijevoza planirano je 8.000,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
2. Za sufinanciranje školskih knjiga planirano je 6.700,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
3. Za stipendije i školarine planirano je izdvojiti 16.500,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
4. Za održavanje susreta malih pjesnika Slavonije i Baranje (OŠ Matija Gubec) planirano u iznosu od 1.070,00 eura za pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna.

Program 1014 Socijalna zaštita planirano u iznosu od 66.149,00 eura

1. Za poticanje nataliteta – oprema za novorođenčad planirano je 13.000,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
2. Za pomoć osobama slabijeg imovinskog stanja planirano je 2.000,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
3. Za socijalnu pomoć preko Crvenog križa planirano je 7.287,00 eura za ostale rashode;
4. Za prigodne darove mještanima općine planirano u iznosu od 6.636,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
5. Za sufinanciranje mladih obitelji planirano u iznosu od 26.600,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;
6. Za sufinanciranje poštanskih usluga planirano u iznosu od 6.636,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade;

7. Za aktivni u mirovini – udruga umirovljenika planirano je 3.390,00 eura za naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade.

Program 1017 Aglomeracija - planirano u iznosu od 32.453,00 eura

Za aglomeraciju planirano je izdvojiti 32.453,00 eura za ostale rashode.

Program 1019 Vodovod zapadne Slavonije – supsidijarni ugovor planirano u iznosu od 9.547,00 eura

Za otplatu po supsidijarnom ugovor planirano je izdvojiti 9.547,00 eura za ostale rashode.

Program 1020 Očuvanje i zaštita okoliša planirano u iznosu od 5.309,00 eura

Za održivo gospodarenje otpadom planirano je izdvojiti 5.309,00 eura za materijalnom rashodu.